
Protokół Nr XXXI/2026 
z XXXI sesji Rady Miasta Zgierza 

z dnia 18 maja 2026 r. 

Zarejestrowano w dniu 

2 7 -05- 2026 

Druk nr 

Pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Miasta Zgierza Łukasza 
Wróblewskiego. 

Sesja odbyła się w sali 114 Urzędu Miasta Zgierza. 

Obrady rozpoczęto 18 maja 2026 r. o godz. 8:17, a zakończono tego 
samego dnia o godzinie 8:19. 

Zestawienie obecności radnych: 

• Ustawowa liczba radnych - 23, 
• Stan faktyczny radnych - 23, 
• Radni obecni - 12 (Antczak Zbigniew, Czekalski Paweł, Dziedzic 

Tomasz, Gaca Elżbieta, Hiliński Marek, Karasiński Krzysztof, 
Krysztofiak Paulina, Kwiatkowski Jakub, Łęcka-Andrzejewska Alina, 
Szulc Sebastian, Wojtera Nadja, Wróblewski Łukasz). 

• Radni nieobecni - 11 (Boś Anna, Filipowicz Jakub, Frątczak Łukasz, 
Grzelak-Makowczyńska Agata, Jaborski Michał, Jagielski Przemysław, 
Krzewina Elżbieta, Linkowski Artur, Maciński Grzegorz, Matuszewski 
Piotr, Mięsok Andrzej). 

Zestawienie obecności Przewodniczących Zarządów: 

• Obecni - 0. 
• Nieobecni - 11 (Kinga Błaszczyk, Violetta Drewnowska, Paweł 

Dziemdziela, Elżbieta Frankowska, Dorota Jatczak, Aleksandra 
Klimkiewicz, Adam Kowalski, Dominik Kubiak, Grażyna Kurasik, 
Henryka Piekut, Przemysław Swędrak). 

Porządek obrad sesji: 
1. Otwarcie sesji. 
2. Uwagi do porządku obrad. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia do Naczelnego Sądu 

Administracyjnego w Warszawie zażalenia na postanowienie 
Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi z dnia 6 maja 
2026 r. w sprawie o sygn. akt III SA/Łd 213/26. 

4. Zapytania i wolne wnioski. 
5. Zamknięcie obrad sesji. 

Pkt 1 Otwarcie sesji 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przywitał wszystkich przybyłych na 
sesję. Na podstawie listy obecności stwierdził kworum i tym samym 
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prawomocność obrad. Otworzył XXXI sesję Rady Miasta Zgierza. Następnie 
przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 2 Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 

Pkt 3 Podjęcie uchwały w sprawie wniesienia do Naczelnego 
Sądu Administracyjnego w Warszawie zażalenia na 

postanowienie Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 
w Łodzi z dnia 6 maja 2026 r. w sprawie o sygn. akt III SA/Łd 

213/26 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski omówił projekt uchwały wraz 
z autopoprawką polegającą na dodaniu §2, w którym upoważnia się 
Przewodniczącego Rady Miasta Zgierza do reprezentowania Rady Miasta 
Zgierza w postępowaniu przed Naczelnym Sądem Administracyjnym 
w Warszawie w tym do udzielania pełnomocnictw radcy prawnemu oraz 
autopoprawką polegającą na zmianie w §3, zapisu „Wykonanie uchwały 
powierza się Prezydentowi Miasta Zgierza" na „Wykonanie uchwały 
powierza się Przewodniczącemu Rady Miasta Zgierza". Omówił także 
autopoprawkę w treści skargi, na str. 4 w pierwszym akapicie był zapis 
w nawiasie dotyczący czego organ wykonawczy nie musiałby robić odnośnie 
składania podpisu pod skargą zostało zmienne na „do czego organ 
wykonawczy nie mógł zostać formalnie zobowiązany". 
Brak zgłoszeń do dyskusji. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przeszedł do głosowania projektu 
uchwały. 

Głosowanie w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie wniesienia do 
Naczelnego Sądu Administracyjnego w Warszawie zażalenia na 
postanowienie Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi z dnia 6 
maja 2026 r. w sprawie o sygn. akt III SA/Łd 213/26. 

Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYM.: 2, 
BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 11. 

Rada Miasta Zgierza podjęła uchwałę nr XXXI/527/2026 Podjęcie 
uchwały w sprawie wniesienia do Naczelnego Sądu 
Administracyjnego w Warszawie zażalenia na postanowienie 
Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi z dnia 6 maja 
2026 r. w sprawie o sygn. akt III SA/Łd 213/26. 
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Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 

Pkt 4 Zapytania i wolne wnioski 

Brak zgłoszeń. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad. 

Pkt 5 Zamknięcie obrad sesji 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski po wyczerpaniu porządku obrad 
zamknął XXXI sesję Rady Miasta Zgierza. 

Protokołowała 
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